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REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2016 
VEJFORENINGEN FOR POPPEL ALLE OG BAKKEVEJ 

Afholdt torsdag den 27. april 2016, kl. 20-22, Bakkevej 4. Referent: Ditte Larsen, PA51. 

Bestyrelsen repræsenteret:  

 Til stede: Formand Matthias Svane, Næstformand og kasserer Allan Sprange. Bestyrelsesmedlemmer Ditte 

Larsen, Tina Matikainen, Karen Heinesen.  

 Ikke til stede: Leo Møller (afgået revisor) 

Der var mødt 18 personer op til generalforsamlingen, foruden de 5 i bestyrelsen. Samtlige fremmødte var 

stemmeberettigede, enkelte var mødt 2 personer fra en parcel – hvilket giver 1 stemme til sammen. Derudover var 

der medtaget en række fuldmagter. 

Tak til alle for en god og spændende aften, og en særlig tak til referent og dirigent for det gode arbejde. 

 

Der stemmes blandt de fremmødte. Med undtagelse af Allan, er bestyrelsen ikke synlig på billedet. 
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DAGSORDEN 

Dagsordenen ifølge vedtægternes §5: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beregning 

3. Aflæggelse af regnskaber 

4. Indkomne forslag 

5. Budget og kontingent 

6. Valg til bestyrelse og revision 

7. Eventuelt 

AD PUNKT 1 – VALG AF DIRIGENT 

Bestyrelsen foreslog Niels Ravn, PA 30, som tog imod dirigentposten.  

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er indkaldt i tilstrækkelig tid forinden, den 7/4-2016. Dermed er 

generalforsamling lovlig og beslutningsdygtig.  

Dirigenten mindede forsamlingen om at hver parcel har en stemme som kan afgives ved fremmøde eller ved 

fuldmagt. Det er ejer, ikke lejer, der har stemmeret. 

Ditte Larsen, PA51, blev valgt som referent. 

AD PUNKT 2 – FORMANDENS BERETNING 

Vejforeningen for Poppel Allé og Bakkevej 

FORMANDENS BERETNING, 2015-2016 
Tak for tilliden, det har været en fornøjelse. 

VEJENS TILSTAND 

Vejens tilstand er uforandret i det sidste års tid. Der har været lidt opgravninger hist og her, lapningerne ser pæne 

ud, og vejens skønnes i god stand med nogle kosmetiske revner hist og her. Der er ikke nogen aktuelle planer om 

udbedring eller forebyggende tiltag. Samme problemer med græsrabat som alle andre år. 

Til orientering, så tilhører vejen inklusive græsarealerne foreningen. Det betyder at man ikke må stille store sten, 

plante buske eller noget som helst andet på græsset. Det er en overtrædelse af foreningens regler at gøre det 

alligevel.  
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INTERNET OG E-MAIL 

På generalforsamlingen 22. maj 2014 blev det vedtaget at 

vejforeningen skulle gå væk omdeling af papirsedler og 

alene bruge e-mail og hjemmeside til kommunikation. Det er 

de enkelte husstandes ansvar at sørge for at tilmelde sig – 

der er omdelt opfordringer til alle husstande, og de steder 

hvor man ikke har tilmeldt sig er der omdelt ”huskesedler” 3 

gange. Der vil ikke blive uddelt flere sedler. De huse hvor 

man ikke har tilmeldt må skønnes at have taget en aktiv 

beslutning om ikke at blive orienteret via e-mail.  

Alt der udsendes kan findes på foreningens hjemmeside. 

Foreningen består af 70 husstande, af disse er 55 tilmeldt. 

Derudover er der tilmeldt nogle ”nysgerrige” fra bl.a. 

Tibberup Allé. 

Der har været mange positive tilbagemeldinger, og især 

synes folk at være glade for at kunne finde alt materiale på 

hjemmesiden.  

Konklusion: Det virker efter hensigten. 

VEJFEST –  EN TØR FORNØJELSE.  

Rigtig sjov vejfest. Denne gang i tørvejr og med fadøl og slik fra Rema1000. 

Rigtig god opbakning. 

NYTILKOMNE 

Svært at føre statistik, lidt tilfældigt om vi får noget at vide. Nogen tilstede? 

STILLEVEJ 

 Vi har fået en stillevej. Lang og tung proces – og masser af udfordringer. Kort sagt hårdt arbejde, og der er 

mange der har taget en tørn. Rigtig godt skred efter Hanne blev ansat i kommunen. 

 Skilte er ikke optimal, men det bedste man kan indenfor reglerne. Især fra enden af poppel Allé op ad 

bakken er det ikke så nemt at se eller gennemskue at hastigheden bør være max. 30km/t. 

 I øvrigt – 40km/t i hele Hareskovby, undtagen de relativt mange steder hvor det er 30km/t! 

 Der er plantet græs ved alle bumpene, men det ser ikke ud som om det rigtig har rodfæstet sig. Det ser 

dog ikke værre ud end andre slemme steder.  

 Regnvandsbrønde sat op. Der bør ikke være regnvandsproblemer. 

 Betalt af kommunen.  

 Huspriserne er steget.  

 Risikoen for død og lemlæstelse er mindsket. 

 Bedre tryghed. 

 Virker åbenlyst efter hensigten.  

28 57 1

30 58 2

31 59-61 3

32 60 4

33 62 5

34 63 6

35 64 7

36 65 8

37 67 9

38A 68 10

38B 69 12

39 70 16A

40 71 16B

41 72 18

42 73 20

43 74

45 75

46 76 3

47 78

48 82

50 84A 17A

51 84B

52A 86A

52B 86B

53 88

54 92
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Bakkevej

Skovbovænget

Poppel Allé

Tibberup Allé

53
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TAL PÆNT  

Som hovedregel er folk høflige og belevne 

i kommunikation, men der er undtagelser.  

Det er blevet klart bedre end sidste år. 

Måske relateret til containere, eller 

måske opfordringen sidste år har virket? 

Alle i bestyrelsen arbejder frivilligt fordi vi 

gerne vil give noget til lokalmiljøet.   

Vi fungerer helt fint, uden taksigelser, 

men vi gider ikke at høre på ukonstruktivt 

brok eller skæld-ud. Tal pænt til os og til 

hinanden. 

Det med at tale pænt gælder selvfølgelig 

alle – nogen har lagt anonyme sedler med 

opfordring til oprydning i ”naboens 

postkasse”.  

Det er dårlig stil, og vedkommende 

opfordres til i stedet at gå i dialog.  

 

TYVERISIKRING 

3 x arrangementer forrige år, ikke den store tilslutning, så ikke flere arrangementer. 

Nabohjælp. Brug det. 

TAK TIL ALLE DEM DER STOPPER 

Der er en del der stopper – forskellige årsager, men fælles er problemet med at finde tid. Jeg selv gik ind i 

vejforeningen for at få en stillevej, det er lykkes, det ved jeg andre også er glade for.  

Tusind tak, og modtag lidt vin fra foreningen som en symbolsk gestus. 

AFSLUTNINGSVIS 

Dejlig vej, dejlige og engagerede mennesker, vejen har et særkende som f.eks. gjorde at jeg flyttede hertil, fordi jeg 

synes der var smukt. 

(beretning slut) 

Kommentarer fra deltagerne:  

 Tak for arbejdet og fint informations-og aktivitetsniveau.  

Anonym seddel fra forår 2016. Bestyrelsen kender modtageren. 
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 Hvis et medlem ikke har mulighed for at anvende e-mails kan medlemmer af vejforeningen anmode 

formanden om at modtage diverse korrespondance på papir. Vil blive leveret i postkassen, enten af et 

bestyrelsesmedlem eller en nabo der påtager sig at gøre det. 

 Stadig steder hvor der køres for stærkt. 

 Forslag om, at kommunen skal lave en hastighedsmåling for at se om bumpene har opnået den. 

Kommunen har allerede givet tilsagn om at de vil lave en ny hastighedsmåling, dog er der ikke noget 

tidsestimat på dette.   

 I salgsopstillingen er vejforeningen specificeret, da medlemskabet er tinglyst. Alle opfordres til at byde 

nye beboere velkomne og informere om vejforeningen.  

 Husk nabohjælp for at forhindre indbrud. 

Beretningen blev godkendt.  
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AD PUNKT 3 – AFLÆGGELSE AF REGNSKABER 

Det reviderede og godkendte regnskab for 2015 blev gennemgået af Allan Sprange, med mulighed for spørgsmål. 

Specifikt nævnes at der ifm. Vejfesten kun mangler én kvittering på 300kr, resten (2.700kr) er dokumenteret.  

 

Det reviderede regnskab blev gennemgået og godkendt. 
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AD PUNKT 4 – INDKOMNE FORSLAG  

4.1 CONTAINERE - VEDTAGET 

Der blev stemt om 

 Vejforeningen står for opsætning af 2 containere, 2 gange årligt, i forår og efterår. 

Efter en lang og spændende diskussion med mange årstal og dybfølte tilkendegivelser, gik vi til afstemning, og 

forslaget blev vedtaget. Vil blive bestilt til maj og oktober/november. Der vil blive annonceret nærmere datoer af 

bestyrelsen via mail.  

For Undlod at stemme Imod 

15 5 6 
Note: Stemmerne er inklusive fuldmagter. Ikke alle fuldmagter er til alle afstemninger, og derfor kan der forekomme forskelle i summerne for de enkelte afstemninger. 

4.2 VEJFEST –  VEDTAGET 

Der blev stemt om 

 Vejforeningen står for forberedelse af vejfest. Der afsættes op til 6.000 kroner til formålet. 

Diskussion af formål og udbytte af fest. Enighed om at vejfesten er hyggelig og skal afholdes. Divergerende 

synspunkter på hvad sådan noget bør koste. 

 For Undlod at stemme Imod 

15 6 2 
Note: Stemmerne er inklusive fuldmagter. Ikke alle fuldmagter er til alle afstemninger, og derfor kan der forekomme forskelle i summerne for de enkelte afstemninger. 

4.3 KONTINGENT –  FRAFALDET 

Forslaget frafaldt med beslutningen om at genindføre containerordningen. 

4.4 SKILTE –  VEDTAGET 

Der blev stemt om 

 Vejforeningen står for opsætning af skilte med Nabohjælp. Der afsættes 5.000 kr. til formålet. 

 Henrik Juul (Bakkevej 16A) arbejder videre med forslaget. Hvis der er nogen som ønsker at hjælpe i 

arbejdet kan Henrik kontaktes per telefon: 30 51 98 83 

For Undlod at stemme Imod 

23 0 0 
Note: Stemmerne er inklusive fuldmagter. Ikke alle fuldmagter er til alle afstemninger, og derfor kan der forekomme forskelle i summerne for de enkelte afstemninger. 
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4.5 PAPIRUDDELING - FRAFALDET 

Forslaget frafaldet, det var specifikt om et stykke enkelt papir der ikke var blevet leveret rettidigt. 

4.6 YDERLIGERE FORSLAG, MODTAGET MINDRE END 7 DAGE FØR GENERALFORSAMLING 

(Kan ikke komme til afstemning, ifølge vedtægterne) 

Intet at bemærke. 

AD PUNKT 5 – BUDGET OG KONTINGENT 

Kontingent på 500 kr. er vedtaget for 2017.  (Enstemmigt) 

AD PUNKT 6 – VALG TIL BESTYRELSE OG REVISION 

Valg blev foretaget uden afstemning, da der var præcis lige så mange kandidater som der var poster. I hvert fald 

efter nogle opfordringer. 

Ikke på valg 

 Matthias Svane, BV4, formand. Er på valg i 2017. 

 Jens Petersen, PA73, tidligere suppleant, nu bestyrelsesmedlem. Er på valg i 2017. 

Genvalg 

 Ingen ønskede genvalg. 

Nyvalg 

 Kasserer Janne Rabech, PA70. Er på valg i 2018. 

 Bestyrelsesmedlem Per Dalby, BV6. Er på valg i 2018. 

 Bestyrelsesmedlem Peter Viuf, PA38B. Er på valg i 2018. 

 Revisor Henrik Juul, BV16A. Revisor kan ny-/genvælges hvert år. 

 Revisorsuppleant Allan Sprange, PA41. Revisorsuppleant kan ny-/genvælges hvert år. 

 Bestyrelsessuppleant Morten Nielsen Hasselbalch, BV16B. Er på valg i 2018. 

AD PUNKT 7 – EVENTUELT 

Opfordring til at alle tilmelder sig Nabohjælp.  

Kommunen har udskudt den kommende affaldssorteringsordning. Såfremt ordningen bliver vedtaget, vil der være 

mulighed for at fravælge nogle af affaldsspandene ved henvendelse til Vestforbrændringen. 

Derudover kan beboere på kortelet-grunde anmode Vestforbrændingen om særhensyn og de skulle være 

behjælpelige med at finde en brugbar løsning.   


